

ERRATUM

J. MARSHALL ASH

The paper “A new proof of uniqueness for multiple trigonometric series” by J. Marshall Ash, which appeared in **107**(2) October 1989, should have been entitled “A new proof of uniqueness for trigonometric series”.